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Tururu-Ceará, 07 de março de 2022 

Ata da 03 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinar 
da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de Almeioa 
Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosevania Machado Lop 
1 secretania, realizada aos 07 (sete) dias do mês de março do ano de 2022 (10s 
vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua 
Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registroud 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezand 
Araújo Sobinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasce 
Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Pamck 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes 
Verificando-se assim o numero legal de vereadores presentes feito por chamad 
nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente George de Almelda 
Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inicio a0 

expediente, Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior que to 

colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade, proseguindo, o 
determinado a leitura da matéria: Projeto de Lei n°007/2022, concede reajuste ao Salano 
Base dos Profissionais do Magistério da Rede Pública Municipal de Educaç�o de l urur 

e da outras providencias e o requerimento para a apreciação e deliberaçao em reg 
de Urgëncia Especial, colocado em votação no plenário e aprovado. Projeto de Lei n 

008/2022, dispõe sbre a implantação do Programa Pacto pela Aprendizagem do 

Municipio de Tururu, Estado do Ceara e da outras providencias, em seguida 

encaminhado para Suas respectivas comissões. O senhor presidente comunicou que 

seria realizada a eleição para recomposição da Mesa Diretora para o Biênio 2021/2022, 

sendo assim, eleita por unanimidade como 1° secretaria, a senhora Rosevania Machado 

Lopes, que foi imediatamente empossada pelo senhor presidente e assumiu seu 

respectivo cargo. Dando continuidade, fazendo uso da palavra, o vereador Pedro 

Santana, agradeceu a DEUS pela oportunidade de mais uma vez está fazendo uso da 

tribuna, agradeceu a todos os presentes que acompanham nossas sessões, pois Somos 

seus representantes, eleitos por vocês. E muito importante a presença de todos, pois 

infelizmente, existem pessoas que querem denigrir a imagem desta Casa Legislativa, 

atribuindo titulos de bandido, assassino, passa fome mal caráter e outros adjetivos 

pejorativos, tudo estar fora do contexto. Em seguida, comentou mais uma vez sobre a 

saúde do nosso municipio, que mais uma vez recebeu denúncia e pedido de socorro 

pela falta de matérias de limpeza, copos descartáveis, alimentos e outros. Que sou 

oposição sim, mas oposição construtiva. E um desrespeito com os profissionais e com 

a população do nosso município. Falou também sobre o reajuste dos professores, e por 

fazer parte deste dia, que tanta sonhos e lutas pelos seus direitos que agora será 

aprovado por unanimidade desta Casa Legislativa o reconhecimento de suas lutas. 

Parabenizou o executivo e os vereadores e finalizou Suas palavras parabenizando todas 

as mulheres pelo dia em especial, falando da importância da mulher na vida de um 

homem e que DEUS abençoe a todas mulheres. o vereador Francisco Gláucio 

Damasceno, agradeceu a todos os presentes, e em nome da colega vereadora 

Rosevania Machado, parabenizou a todas as mulheres pelo seu dia em especial 

dia 08/03. Falou sobre o seu cadastro de vacinação esta regularizado, mais que 

existem muitos a serem regularizados. Mostrou foto enviada por um cidadão, de 

um bebedouro de água, dentro da secretaria ou foi num posto de saúde, com 

copo de vidro em plena pandemia, e vergonhoso não ter condições de comprar 

copos descartáveis, mais pode ter uma Hillux alugada, pelo menos 

disponibilizasse d� detergente para lavar 0 copo e asim evitar a contaminação. 

KOBAMa uunlcusiDkopl anntrap Aleeaee 
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Falou que tomou conhecimento de uma denúncia contra a prefeita 

feita por um cidadão tururuense de nome Jonas, 

que fosse digitalizada e distribuida aos vereadores para tomar ciênciae 

denúncia que na próxima sessão fosse feita a leitura e colocado em o da 

recebimento ou não da denuncia, em seguida no caso de acatada çao o 

comissão processante do presidente, relator e membro e solicitou que 
da 

unicipal, Jonas, e solicitou do presidente copias 
do t 

fosse 
com seu apoio para constado em ata. que o povo tururuense pode contar 

valer seus direitos, em seguida falou sobre o projeto de lei n° 004/2022 c er 

preciso retornar ao executivo, que se taça emenda ao projeto para garantir 
ainda os direitos dos funcionários e da nossa população em geral. Encerro s Suas 
palavras falando da Lei n°005/2017, que define a estrutura administre 'ativa 
organizacional da prefeitura municipal, no seu art. 16, capítulo VIl da secroe retaria 
de infraestrutura, no art. 5°, compete a secretaria de infraestrutura, 1-assan. egurar 
a infraestrutura, contribuir a população da cidade possa viver e trabalhar em 

condições adequadas, na promoçao do bem estar como empreendimento 

urbano, meio ambiente, paisagismo, transporte, obras, limpeza urbana 
saneamento básico, mercados e cemiterios, licenciar obras, propor celebrar 
executar convenio com órgão públicos ou privados, acompanhar implementar 

plano diretor do desenvolvimento urbano, controlar a conservação e manutencão 
e outros. São as atribuições da secretaria de infraestrutura, não é um favor e a 
sua obrigação. Solicitou mais uma vez que fosse distribuida copias sobre dá 

denuncia para todos os vereadores. E agradeceu a todos. A vereadora Damiana 

Edna, desejou bom dia a todos os colegas vereadores e todos Os presentes, que 

está muito feliz pelas conquistas dos professores, falou que o nosso municipio 

não pode crescer enquanto estiver estas brigas politicas, que é preciso se unir 
traçar metas e ver onde o municipio está precisando de mais apoio, só criticas 
não vai resolver os problemas, que somos vereadores eleitos pelo povo, e o 
nosso dever representa-los, pois confiaram em nós. Parabenizou a gestora pela 
as emendas para o município. Repudiou a pessoa que fez denuncia de 
nepotismo a pessoas ligada à minha familia, mas que estar com a consciência 
tranquila, que tem DEUS na sua vida. Em seguida parabenizou todas as 
mulheres pelo dia especial e pelo discurso do colega vereador Pedro Santana, 
agradeceu ao povo que he permitiu mais um mandato de vereadora, pelo 
trabalho da prefeita municipal que estar buscando verbas para realizar obras 
significativas para o nosso município e finalizou parabenizando o apoio do 
senhor Nelson Martins agradeceu a todos e encerrou sua palavra. O vereador 
Cezanildo Araújo, desejou bom dia ao senhor presidente e demais vereadores, 
plateia presente, a DEUS pela oportunidade que Ihe foi dada. esta casa e do 
povo. Em seguida falou do piso salarial dos professores que foi aprovado pelo 
governo federal e que foi requerido por este legislativo, o envio do projeto de lei 
por parte do executivo, para que fosse apreciado e aprovado por estes 
vereadores e assim consolidar o anseio de todos que fazem o magistério. Nos 
vereadores precisamos continuar cobrando os direitos básicos do povo, como 
iluminação pública nas ruas e nas localidades, limpeza pública, dentre outras, 

por isso e preciso continuar lutando e buscando que o executivo faça o seu 

trabalho, que faça funcionar os contratos de prestações de serviços 
Parabenizou as colegas vereadoras e as mulheres pelo seu dia. E voltou a falar 
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do papel do vereador de fiscalizar as aplicações com os gastos das 
publicas, que o secretário de infraestrutura visite as ruas as localidaoe 
estão com a iluminação pública apagadas, os matos nas ruas, até quanao 
isso vai continuar assim sem solução, sem resolver o mais básico do sel v 
público. Falou em seguida da denúncia feitaa esta casa legislativa, terernos investigar para tomamos as devidas providencias, e encerrou agradece DEUS. A vereadora Rosevania Machado, desejou bom dia a todos os senno vereadores e todos que acompanham pelas redes socias, em seguida rererou 
as palavras da colega vereadora Damiana Edna, quando diz, enquanto o Turur existir brigas politicas o municipio não vai pra frente, mais infelizmente 55 acontece ha muitos anos atrás. Hoje reclamam por nos estarmos fazendo a nossa função, fiscalizar, se antes era tudo maravilha, talvez por não ter tido, mas empenho, e quem cobrasse pelo direito do povo. Fui eleita pelo povo, e 0 meu trabalho, que venho desempenhando ao longo desses anos. Parabenizou gestão e 0 senhor Nelson Martins pelas obras, mas espera que realmente sai o papele venha beneficiar a nossa população que tanto precisa. Sou uma pessoa humilde, trabalhadora e vou continuar trabalhando e ninguém cola a minna boca e ninguem me compra, pois fui eleita para representar o anseio do poVo, d0 nosso municipio. Parabenizou a banda de música que fez uma beiSSa apresentaçao, a de parabéns a prefeita por ter a iniciativa de ativar novamente a banda de música. Em seguida parabenizou as mulheres pelo seu dia e deixou uma linda mensagem a todas as mulheres e concluiu falando em nome de sua familia que e seu porto seguro, onde renova suas forças. EncerrOu suas palavras desejando, mas uma vez um feliz dia internacional das mulheres no nome da colega vereadora Damiana Edna da funcionária desta Casa Deijane e demais mulheres, que DEUS nos abençoe e nos dê muita saúde. Em seguida foi 
verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a 
Ordem do Dia, foi lido o projeto de Lei n° 005/2022, dispõe sobre a implantaça0 da Bolsa Musica para os integrantes da Banda Municipal de Tururu e da outras 
providencias, com seus pareceres, colocado em discursão em votaçao, 
aprovados por unanimidade, Projeto de Lei n° 007/2022, concede reajuste ao 
salário base dos profissionais do magistério da rede pública municipal de 
educação de Tururu e da outras providencias com seus pareceres, colocados 
em discursão, em votação, aprovados por unanimidades. Não havendo matéeria 

para deliberar, posteriormente o presidente George de Almeida Gomes, 
facultou a palavra ao vereador Antônio Carneiro, que desejou bom dia a 
todos os presentes, parabenizou a todas as mulheres por seu dia em especial 
08 de março, encerrou suas palavras agradecendo aos colegas vereadores 

pelos seus requerimentos, que foram aprovados. não havendo mais oradores, 
o senhor presidente, desejou feliz dia das mulheres de Tururue do nosso Pais, 
Comunicou a próxima sessão ordinária, que será no dia 21/03/2022, agradeceu 
a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão 
e autorizou a 1° secretária a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado 
Lopes, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 07 dias do mês de março do ano de 

2022 

que 
tudo 

que 
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